

Дата: 30.06.2023

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

وَاعْلَمُوا أَنَّمَا أَمْوَالُكُمْ وَأَوْلَادُكُمْ فِتْنَةٌ وَأَنَّ اللَّهَ عِنْدَهُ أَجْرٌ عَظِيمٌ.

وَقَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:

مَا نَحَلَ وَالِدٌ وَلَدًا مِنْ نَحْلِ أَفْضَلَ مِنْ أَدَبٍ حَسَنٍ.

У ДЕТЕЙ ЕСТЬ ПРАВА, КОТОРЫЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОБЕСПЕЧЕНЫ ИХ РОДИТЕЛЯМИ

Дорогие мусульмане!

В зачитанном мною аяте наш Всемогуший Господь говорит следующее: «Знайте, что ваше имущество и ваши дети являются искушением, и что у Аллаха – великая награда».¹

А в прочтённом мною хадисе Посланник Аллаха (мир ему и благословение) говорит следующее: «Ни один отец не может подарить своему ребёнку ничего более ценного, чем хорошее воспитание».²

Дорогие верующие!

Наши дети – одно из самых прекрасных благословений и самых драгоценных даров, которыми наделил нас Всевышний Аллах. Они доверены нам Господом. Дети являются украшением наших домов, радостью наших семей. Они свет наших очей, самое ценное наследие, которое мы оставим будущему.

Дорогие мусульмане!

Наши дети открывают глаза на мир, будучи совершенно невинными. Их сущностью является истина, их души наполнены добром. Дети следуют за родителями. Поэтому мы обязаны защищать чистую и невинную природу нашего потомства. На всех нас лежит обязанность вырастить их в свете наших национальных и духовных ценностей.

Дорогие родители!

В одном из хадисов нашего Пророка (мир ему и благословение) говорится: **وَإِنَّ لَوْلَدِكَ عَلَيْكَ حَقًّا**

«У детей твоих есть на тебя право».³ Наша главная обязанность – кормить наших детей дозволенной пищей, одевать их в красивую и чистую одежду, а также обеспечить им хорошее образование. Одна из наших главных обязанностей – воспитать наших детей

достойными рабами Аллаха, которые смогут принести пользу своему народу и человечеству. Мы имеем право участвовать в формировании их личности и характера в соответствии с исламскими нравственными ценностями и направлять их к изучению наших обычаев и традиций.

Дорогие братья и сёстры!

Наши дети завершили в этом году обучение и ушли на летние каникулы. Наши летние курсы Корана начинаются в следующий понедельник. Летние курсы Корана являются для наших детей хорошей возможностью, чтобы изучить Коран и основы религии и познакомиться с жизнью нашего дорогого Пророка (мир ему и благословение). Для них это хорошая возможность вдохнуть духовную атмосферу мечети, завести новых друзей и открыть для себя мир поклонения.

Дорогие мусульмане!

Летние каникулы не должны быть временем, когда наши дети тратят своё время на телефон, компьютер или бесполезные дела. Пусть это лето будет прекрасным периодом, когда наши любимые дети будут спешить в мечети с арабским букварём и Кораном в руках. Пусть это лето станет исключительным временем, когда маленькие сердца наших единственных чад будут биться от волнения с изучением Корана. Пусть это лето будет плодотворным временем, когда мы посеём семена веры в чистые сердца наших детей и украсим их души нравственными ценностями Корана и любовью к Пророку. Пусть это лето будет прекрасным временем, когда красота ислама будет выгравирована в светлых сердцах наших детей.

Я приглашаю наших детей в мечети, которые являются сердцем городов, центром жизни, символом единства и солидарности, и на наши курсы Корана, которые являются домом науки, знаний и мудрости, с призывом: «Дети, спешите на летние курсы изучения Корана».

Я заканчиваю свою проповедь хадисом нашего Пророка (мир ему и благословение):

«لُحْيِيٌّ مِنْكُمْ مَنْ تَعَلَّمَ الْقُرْآنَ وَعَلَّمَهُ» «Лучший из вас тот, кто обучается Корану и обучает ему других».⁴

¹ Анфаль, 8/28.

² Тирмизи, Бирр, 33.

³ Муслим, Снам, 183.

⁴ Тирмизи, Фадаиль-Коран, 15.